

سوال

کے نمبر 350

جواب

م السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

پرنمبر 4543 فریدیک سوال لاہور میں وضاحت کی ہے۔ کیا عقیدے میں اونٹ یا گائے کے اندر حصہ ڈال کر عقیدہ کیا جاسکتا ہے۔ ہمارے علاقے میں احناف یہ فتویٰ دیتے ہیں کہ اونٹ اور گائے میں قربانی کی طرح عقیدے کے بھی سات پانچ چار وغیرہ حصے ڈالے جاسکتے ہیں؟ کتاب وسنت کی روشنی میں وضاحت فرمائیے۔

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

زیلا:

من أحب أن ينكح عن ولده، فلينكح عنده، عن الغلام شاتان مضافتان، وعن الجارية شاة"

اپنی اولاد کی طرف سے قربانی (عقیدہ) کرنا پسند کرے تو وہ قربانی کر لے۔ لڑکے کی طرف سے دو برابر بھریاں اور لڑکی کی طرف سے ایک بیچ (یعنی 1/7) (7/163) ح (4217) وسندہ حسن مستدرک 2/182، 7/132، 4/238، 7692 ح (دو ائمہ الذہبی)

بر (4/311)

م (158):

بن القیم الجوزیہ رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں۔

فتاویٰ ہم، وصور اہل السنۃ، قالوا: ہی من سقر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم"

عدیث ان کے فتاویٰ اور مصور اہل سنت کہتے ہیں۔ یہ (عقیدہ) رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت ہے۔

بر (28)

رحمۃ اللہ علیہ نے فرمایا: عقیدہ واجب نہیں ہے لیکن اس پر عمل مستحب ہے اور ہمارے ہاں (مدینہ میں) لوگوں کا اسی پر عمل جاری رہا ہے

(الموطا روایت صحیحی 502/1109)

ن (501/1072)

ہے کہ (مدینہ) عبدالرحمن بن ابی بکر (رضی اللہ تعالیٰ عنہ) کا بیٹا پیدا ہوا تو (ان کی بہن) عائشہ (رضی اللہ تعالیٰ عنہا) سے کہا گیا: اے ام المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا! آپ اس کی طرف سے اونٹ ذبح کریں۔ انھوں نے فرمایا: مآذ اللہ! لیکن (وہ ذبح کریں گے) جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: دوسرا

پتہ:

بن عن الغلام ولا عن الجارية"

نہ تو لڑکے کی طرف سے عقیدہ کرنا چاہیے اور نہ لڑکی کی طرف سے (الجامع الصغیر ص 534)

ن (5/69) میں اسی کی حمایت کی ہے اور فتاویٰ عالمگیری (5/362) میں لکھا ہوا ہے کہ یہ اس کے مکروہ ہونے کی طرف اشارہ ہے۔!

نیز دیکھئے الموطا المنسوب الی محمد بن الحسن الشیبانی ص 88-89

غلام رسول سعیدی بریلوی لکھتے ہیں۔ "احادیث صحیحہ میں عقیدہ کی فضیلت اور استہاب کو بیان کیا گیا ہے لیکن غالباً یہ احادیث امام ابوحنیفہ رحمۃ اللہ علیہ اور صاحبین کو نہیں پہنچیں، کیونکہ انھوں نے عقیدہ کرنے سے منع کیا ہے۔" (شرح صحیح مسلم ج 1 ص 43)

سعیدی صاحب مزید لکھتے ہیں۔ "اگر کوئی شخص تقلید مصلح کی ہستی سے نہیں نکلا تو اس کو عقیدہ کرنے سے منع کرنا چاہیے یا کم از کم یہ کرنا چاہیے کہ عقیدہ مباح ہے اور کارِ ثواب نہیں ہے اور اس کو یہ نہیں چاہیے کہ امام اعظم کے قول کو اپنی مرضی کے مطابق ڈھال کر یہ کہے کہ امام اعظم کے نزدیک عقیدہ سنت۔

نمبر (19/جون 2008)

حذاخذہ اللہ واللہ اعلم بالصواب

فتاویٰ علمیہ

جلد 1- اصول، تخریج اور تحقیق روایات- صفحہ 658

محدث فتویٰ